

2) Žádost o investiční dotaci z rozpočtu hl. m. Prahy z investiční rezervy pro MČ (UM) v kap. 10 v roce 2024 - ZŠ

(včetně školních jídelen, tělocvičen, školních hřišť)

Městská část Praha Ďáblice

Údaje o investiční akci		PRIORITA č. 1
Název akce (maximálně 50 znaků!): Stavební a venkovní úpravy ZŠ - IV. Etapa		ORG:* 80954
Stručný popis účelu, na který je dotace poskytována (uvést, co bude z dotace hrazeno, ne, proč se akce dělá) a) Pokračování akce přípravou a realizací další části celkového záměru přístavby a přestavby ZŠ - Pavilon ZŠ (4 učebny s multif. Využitím). Zahrada včetně zázemí, kapacitní nádrž na dešťové vody. b) Dokrytí finančních prostředků pro možnost zahájení stavby bez prodlev (2024)		
Požadovaná výše dotace z rozpočtu HMP z rezervy pro MČ (v kap. 10) v r. 2024		v celých tis. Kč** 30 000
Termín zahájení akce: 2020	Termín ukončení akce: 8/2025	
Prohlášení k připravenosti akce		
- akce vyžadující stavební povolení (SP)	MCP8 503311/2022 dne 23.12.2022 nabytí právní moci. MČ obdržela 5.1.2023	
- akce nevyžadující stavební povolení		
- u dotace na projektovou dokumentaci	studie+projekt DSP- ING. Arch. Václav Škarda 2020-2022 hotové, zbývá autorský dozor	
U realizovaných staveb stupeň rozpracovanosti:	projekt zpracován ve stupni DSP,DOSS k žádosti o ÚR a SP, hotová zadávací dokumentace	
Finanční profil akce (v tis. Kč)		Celkem v tis. Kč
Celkové náklady akce		54 500,0
Skutečně profinancováno k 31. 12. 2023		6 275,3
Zbývá k profinancování		48 225,0
Zdroje financování:	již poskytnutá dotace z rozpočtu vlastního HMP	24 000,0
	jiné zdroje financování, (uvést jaké např. SFŽP, MPSV)	0,0
	požadavek na dotaci z HMP r. 2024**	30 000,0
	předpokládaný požadavek na dotaci z HMP v dalších letech	
	vlastní zdroje financování (zahrnují i NFV, MČ ji splácí z vlastních zdrojů)	1 000,0
Celkem zdroje financování		55 000,0
Povinné doplňující údaje, pokud se jedná o investici na rozšíření stávající kapacity ZŠ		
Stávající kapacita všech ZŠ, jejichž zřizovatelem je MČ		600
Skutečný počet žáků s bydlištěm na území HMP ve všech ZŠ, jejichž zřizovatelem je MČ, dle zahajovacích výkazů k 30. 9. 2023		463
Zvýšení kapacity po realizaci akce o počet míst		0
Zdůvodnění žádosti (vyčíslení nárůstu cen proti původnímu projektu nebo smlouvě o dílo, potřebnost akce) včetně informace o zajištění financování provozních výdajů po uvedení investiční akce do provozu : Z důvodu navýšení kapacity ZŠ již proběhly 2 rozsáhlé přístavby budovy školy a 1 přestavba pavilonu MŠ na kmenové třídy 1.stupně ZŠ. Tímto navýšováním kapacity ZŠ v minulých letech bylo již zastavěno ve prospěch tříd veškeré přípustné prostranství pozemku ZŠ ve vlastnictví resp. správě MČ. Pozemek navíc leží v městské památkové zóně Ďáblice. Díky přístavbě ztratila ZŠ již před šesti lety veškeré (byť jen malé a nevyhovující) venkovní relaxační zázemí. V rámci projektu je navržena samostatná budova se čtyřmi učebnami určenými jak pro odbornou výuku, zejména pracovní výuku, tak pro mimoškolní aktivity. Rekonstrukce zahrady je koncipována pro možnost jak výuky tak relaxace dětí během přestávek a mimo výuku. Do projektu doplněna kapacitní retenční nádrž na dešťové vody. Dotace bude použita pro stavební účely a investiční vybavení, prostředky MČ budou určeny k výsadbě, vybudování školních záhonů a nákupu navržených herních prvků. Vzhledem k nárůstu cen stavebního materiálu a práce došlo k výraznému meziročnímu navýšení celkové ceny výstavby.		

* u akcí, kterým bylo odborem ROZ MHMP přiděleno č. akce, **uvést ORG a název akce dle dopisu o rozpočtovém opatření**

** v podbarvených kolonkách musí být shodná částka!